Bapiant 10

1.5

1.6 | 1.7 1 18

b

T b b

23 2.4

15 1;-1

(2]

N |




BapianT 10
3.1. ana dyHkuis — kBaapaTHuHa, ii rpadix — napaGoné,
BITKH AKOi HANPAMITEH1 BHA3. AGcimca BepmHy mapabonn
Xg=- :45 =2, opaMHaTa BepumMHK yy = y(2) =1. Touka
(2; 1) — BepuMHa napaGony. 3HaHIEMO TOYKH ICPETHHY Ma-
paGosas 3 ocaMu KoopauHar. 3 siccio x (v =0):
~x’+4x-3= 0, x; =1, x,=3, 3Biccroy (x=0}:
¥ =-3. I'padik 300paxeHo Ha prcyHKy 10.1. OyHkiis
3pOCTaE Ha MpoMikky (—oc; 2] i cnagae Ha IPOMKKY
[2; 4w0).
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Puc. 10.1

3.2. Hexaii IBHAKICTH MIIOXOAa X KM/TO, TOMI IIBMAKICT BEJOCHITEAUCTA




{x +9) km/rox. Benocunenuct 10 3ycTpivi ixas XL rofl, a MiNoOXix iios % roa, uio

+9
3a YMOBOIO Ha 36 XB = %—g— roa = 2’- roj GiNnbllie Hacy, BHTPaYCHOTO BCIOCHTIEAHCTOM.

Maemo: —6-— 6 =—3- Z— 2 =l; 10(x+9)—10.\~=x2+9x; x2+9x~90=0;
x x+9 5 x x+9 5

x =6, x; =-15 — He 3a70BONLHAC YMOBY 3afati.

Bionogion. 6 xm/Ton.
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3.3. 3a reopemoto Biera x) +x, = 3 M = —-%, Toni X +x5 =(x +x2)2 -

~2nx, = 5+7=91.
Bionosiov: 9%.

3.4. ABC - pisHoGeapensit TpUkyTHHK (puc. 10.2), 4B =BC, AM 1 BC, BD 1 AC.
IMposeaemo DN || AM. Toni DN L BC, DN — cepenns ninia AAMC, DN = %M =12ceMm.

3 ABDN (LN =90°) BN =vBD? ~DN? =16 cM. DN — BvicoTa npsmokyTHoro ABDC,
NpoBEeHa 0 rinoTeHy3u, BN — npoexitis katera BD wa rinotenysy. Toai

2
BC _ 8D _BD" _ 400 _ BC-AM 25-24
35 =8% BC =55 =6 =25 (), Saipe == =5 — =300 ().

Bidnoeiown: 300 cm’.
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4.1. Shewo a < 0, To cucTeMa po3B’A3KIB He Mae. Po3rasHeMo BUNAROK, Konv a > 0.
I'padix nepuoro piBHARES — npaMa, rpadik APYroro — KONO 3 HEHTPOM Y OYATKY

KOODAMHAT i pagiycoM J; ., a>0(puc. 10.3) fAxiLo K010 AOTHKAETLCH J0 HPAMO], CHC-
TeMma Mae€ €qHHAMMA Po3B 30K, Pajiyc Kona Npu HbOMY — BMCOTa PIBHOOEAPEHOTO
NpAMOKYTHOrO TPHKYTHHKa AOB 3 katetom 4. OTxe, Ja= -4—,3; = 4—.,@ =22, a=8.

Bidnoeios: npn a <8 cucTteMa po3B’A3KkiB He Mae; Mpu g =8 cHcreMa Mae OfHH
PO3B’A30K; NpH @ >8 cHCTEMa Mae 1Ba po3B A3KK.



42. 1 +5n =0 —n+6n=nn —In+1)+6n Onse 3uncenni n—1 — naphe 1
ofue 3 yucen /2. n—1 i n+1 kpatre 3. To6TO 3HaYeHHs BUpasy n(i—1)(n+1) mpu

BCiX # € N kparde 6, 3Ha4eHHS BUpa3y On kpaTHe 6 nipH OYAb-IKOMY HATYpaibHOMY
3Ha4YeHHi #, TOOTO cyMa n(n—1)(n+1)+ 6n Takox kparua 6 npu Gynb-ikomMy
HAaTypaibHOMY #.

4.3. Hepes Touky M mposegemo niametp koa CD (puc. 10.4). Toai 3a BnacTHBICTIO
XO0pl, IO NEPETHHAKTHCH, MOXHA 3anucaty: AM - MB = CM - MD =

=(OC-OMYOD + OM)=(R~d)R+d)= R* -d° .



